
Facebook a anunţat că va elimina de
pe platforma sa mesajele şi videoclipurile
deepfake (trucate), dacă acestea au fost
editate, dar va păstra conţinutul satiric,
într-o acţiune menită să prevină
dezinformarea înainte de alegerile
prezidenţiale din SUA.

De asemenea, va elimina conţintul
trucat creat de mass-media, dacă acesta
va fi rezultatul unor tehnologii precum
inteligenţa artificială (AI), care
„fuzionează, înlocuieşte sau suprapune
conţinutul unui videoclip, făcându-l să pară autentic”, a transmis
compania cu sediul în California, într-un mesaj publicat pe blog.

„Această politică nu se aplică pentru conţinutul de tip
parodie sau satiric ori videoclipurilor care au fost editate doar
pentru a omite sau modifica ordinea cuvintelor”, a spus
Facebook, potrivit sursei citate.

Compania a mai spus că nu va elimina videoclipul extrem

de editat care a încercat să o facă pe
Şefa Camerei Reprezentanţilor a
Congresului SUA, Nancy Pelosi, să
pară incoerentă în discursul ei,
împiedicându-se în mod repetat de
propriile cuvinte.

„Videoclipul modificat al vorbitoarei
Pelosi nu corespunde standardelor
acestei politici şi nu va fi eliminat. Doar
videoclipurile generate de inteligenţa
artificială în care sunt înfăţişaţi oameni
care spun lucruri fictive vor fi înlăturate”,

a scris Facebook.
Facebook a fost criticat de politicienii din întreaga lume cu

privire la politicile sale de conţinut. Democraţii au criticat, de
asemenea, compania pentru că aceasta a refuzat să verifice
reclamele politice, în timp ce republicanii au acuzat-o că
discriminează opiniile conservatoare, acuzaţie pe care gigantul
social media a negat-o.
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Fumul de la incendiile din
Australia, vizibil din spaţiu

Fumul intens degajat de puternicele
incendii de vegetaţie care afectează
Australia este vizibil din spaţiu, potrivit
unor imagini date publicităţii de către
NASA, iar norul de fum a ajuns deja în ţări
aflate la mii de kilometri distanţă, precum
Chile şi Argentina. Potrivit unor informaţii
publicate recent de către NASA pe Twitter,
imaginile de pe Staţia Spaţială
Internaţională au surprins un nor uriaş de
fum deasupra oraşului Sydney şi Mării
Tasmaniei. NASA informează că la
momentul surprinderii acelor imagini Staţia
Spaţială Internaţională se afla la
aproximativ 433 de kilometri deasupra
Australiei. Incendiile de proporţii, care
afectează zone întinse ale Australiei din
septembrie 2019, au dus la moartea a 23
de persoane până acum. Sâmbătă s-au
înregistrat peste 130 de incendii în statul
New South Wales, multe scăpate de sub
control, iar în Victoria au existat
recomandări de evacuare pentru şase
incendii, mesaje de avertizare pentru alte
11 focare şi alte zeci care încă ard.

„Mergem la război, frăţioare”
Statele Unite ale Americii trimit 3.500

de soldaţi în Orientul Mijlociu pentru fondul
tensiunilor cu Iran din ultima perioadă. Unii
dintre tineri soldaţi care vor pleca în zona
de conflict, mulţi dintre ei la prima misiune,
au primit cu entuziasm vestea. „Mergem la
război, fraţioare”, a fost reacţia unuia
dintre cei 600 de tineri militari de la Fort
Bragg, Carolina de Nord, atunci când a
fost înştiinţat de superiori. Soldaţii mai în
vârstă, de 30-40 de ani, care au deja mai
multe misiuni la activ au fost mai rezervaţi.
Contingentul de 3.500 de militari va merge
inițial la baza din Kuweit, destinaţia lor
finală fiind clasificată. Tensiunile din Iran,
sporite după uciderea generalului Qassem
Soleimani, i-a determinat pe americani să
trimită în Orientul Mijlociu Divizia a 82-a
Aeropurtată, ceea ce reprezintă cea mai
rapidă mobilizare a Armatei SUA de la
cutremurul din Haiti din 2020.

Forţele militare americane,
clasificate ca organizaţii
teroriste

Parlamentul iranian a adoptat, în
unanimitate, un proiect de desemnare a
tuturor forţelor militare americane ca
organizaţii teroriste, în urma operaţiunii
coordonate de către Statele Unite ale
Americii, prin care generalul Qassem
Soleimani a fost ucis. Potrivit proiectului,
toţi militarii americani, angajaţii
Pentagonului şi ai organizaţiilor afiliate, dar
şi cei care au participat efectiv la
asasinarea lui Soleimani, au fost declaraţi
„terorişti”. „Toţi colaboratorii acestor forţe,
inclusiv militari, membri ai serviciilor de
informaţii, serviciilor financiare sau
logistice vor fi consideraţi colaboratori ai
teroriştilor”, se arată în documentul adoptat
de Parlamentul de la Teheran. Relaţiile
între Statele Unite şi Iran sunt extrem de
tensionate după ce armata americană l-a
asasinat, vineri dimineaţă, în capitala
Irakului, Bagdad, pe generalul Qassem
Soleimani, comandantul Forţei Quds din
cadrul Gardienilor Revoluţiei din Iran. 

Pe scurt.

Ministrul Virgil Popescu recomandă
Exxon să respecte legislaţia română

Operațiunile de la Marea Neagră, chestiune de securitate naţională

Ministrul Economiei Virgil
Popescu recomandă companiei
americane Exxon, într-o postare pe
Facebook, să respecte legislataţia
de care s-a folosit când a intrat în
proiectul din Marea Neagră, adică
HG pentru transferul de licenţă,
precizând că operaţiunile sunt o
chestiune de securitate naţională.
„Am declarat public, în repetate
rânduri, că o prioritate a mandatului
meu e ca exploatările din Marea
Neagră să se realizeze, în cel mai
scurt timp. Aceste exploatări
reprezintă şi o consolidare a
securităţii naţionale, nu doar o
dezvoltare economică. Mi-aş dori ca
Exxon să continue operaţiunile în
România. În cazul în care din motive
interne doresc să plece, le

recomand să respecte legislataţia
românească pe care au folosit-o
când au intrat, adica HG pentru
transferul de licenţă. De asemenea,
mi-aş dori ca Romgaz, companie a
statului român, să fie parte din
viitorul consorţiu care va exploata
acest perimetru. Operaţiunile de la
Marea Neagră reprezintă o
chestiune de securitate naţională şi
recomand ca nimeni să nu ne pună
la încercare cu acest lucru”, a scris
ministrul.

ExxonMobil plănuieşte să
renunţe la toate operaţiunile
upstream pe care le are în Europa,
inclusiv din Marea Neagră, ca parte
a procesului accelerat de înstrăinare
de active ce se ridică la o valoare de
până la 25 de miliarde de dolari.

Planul, demarat în 2018,
reprezintă cel mai mare program de
vânzări de active petroliere şi
gazifere din ultimele decenii pentru
Exxon, acesta incluzând şi
participaţii în proiecte de pe alte
două continente, Asia şi Africa. În
România, Exxon are o cotă de 50%
în proiectul de gaze offshore Neptun
Deep din Marea Neagră, perimetru
în care are partener OMV Petrom.

Compania americană a transmis
mai multe adrese unor investitori ce
ar putea arăta interes pentru
achiziţia participaţiei, printre care şi
Romgaz. Printre alte companii
interesate şi contactate de
ExxonMobil pentru Neptun Deep ar
fi şi PGNiG, compania de petrol şi
gaze controlată de statul polonez.

Analiză comparativă derulată de
Facebook pentru depistarea

trucajelor

Măsura anunţată de Facebook cu ocazia
prezidenţialelor din SUA


